

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної  
державної адміністрації

12.08.2021 № 532

## ПРОТОКОЛ

від 27 липня 2021 р.

м. Запоріжжя

№ 1

**Засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа**

Голова – Злата НЕКРАСОВА  
Заступник голови – Антоніна МАТВЄЄВА  
Секретар – Євгенія КРИВОШЕІНА

Присутні: Лілія ЄРОХОВА, Ірина КАРМАЗІНА, Наталія КАРМАЗІНА, Олександр МІНЯЙЛО, Оксана ПОНІКАРОВА, Оксана СИТНИК

Відсутні: Наталія БУРДАШ – заступник начальника управління – начальник відділу бюджетування та фінансування установ і соціальних програм управління фінансів та надання соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, Ігор ШПІРНИЙ – начальник відділу позашкільної, спеціальної та вищої освіти управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та вищої освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Засідання представлено більшістю членів обласної комісії (9 із 11 осіб) і є правомочним.

**Порядок денний:**

**1. Про визначення потреб регіону відповідно до пропозицій, поданих місцевими комісіями, утвореними відповідно до пункту 9 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків» (далі – Порядок та умови).**

**Доповідач:** заступник голови облдержадміністрації Злата НЕКРАСОВА, начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Антоніна МАТВЄЄВА.

**2. Про затвердження регіональних списків осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом позачергового отримання жилих приміщень, за віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, старші 35 років.**

**Доповідач:** начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Антоніна МАТВЄЄВА.

**3. Про обрахування суми коштів для кожної вікової категорії осіб, зазначених у регіональних списках, для придбання житла або отримання грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення.**

**Доповідач:** начальник Служби у справах дітей облдержадміністрації Антоніна МАТВЄЄВА.

**4. Про затвердження пропозиції щодо розподілу субвенції між місцевими бюджетами за напрямками, передбаченими пунктом 4, з урахуванням умов, визначених у пунктах 5 і 6 Порядку та умов.**

**Доповідач:** головний спеціаліст відділу бюджетування та фінансування установ і соціальних програм управління фінансів та надання соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, секретар комісії Євгенія КРИВОШЕІНА.

**1. СЛУХАЛИ:** голову регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Комісія) Злату НЕКРАСОВУ, яка зазначила, що питання забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа є одним з пріоритетних напрямів роботи у регіоні.

Продовження додатка

**ВИСТУПИЛИ:** Антоніна МАТВЄЄВА, заступник голови комісії, яка повідомила, що на розгляд комісії подано пропозиції від:

Мелітопольської міської ради про виділення коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Субвенція) на придбання житла для двох дитячих будинків сімейного типу за умови співфінансування не менше ніж 20% за рахунок коштів місцевого бюджету з урахуванням забезпечення меблями та обладнанням для їх функціонування за рахунок додаткових коштів місцевого бюджету;

Широківської сільської ради про виділення коштів Субвенції на нове будівництво приміщень для розміщення дитячого будинку сімейного типу та малого групового будинку;

Розівської селищної ради про виділення коштів Субвенції на придбання житла для дитячого будинку сімейного типу.

На сьогодні дві родини громадян України виявили бажання стати батьками-вихователями дитячих будинків сімейного типу в разі їх створення в м. Мелітополь з забезпеченням відповідних умов проживання та виховання дітей.

Відповідно до п. 12 Порядку та умов *гранична вартість житла для дитячих будинків сімейного типу* визначається з розрахунку на 10 дітей (зокрема рідних) і двох батьків-вихователів за такою формулою:

$$\text{ГВЖ} = (21 \times 12 + 10 + (10 \times N_i)) \times V_g \times K_m,$$

де ГВЖ — гранична вартість житла;

21 — 21 кв. метр загальної площі на кожну рідну дитину, дитину-вихованця та кожного з батьків-вихователів;

12 — кількість осіб (дітей та батьків-вихователів);

10 — 10 кв. метрів загальної площі на сім'ю;

(10 × N<sub>i</sub>): 10 — додаткові 10 кв. метрів жилої площі на кожну дитину з інвалідністю, N<sub>i</sub> — кількість дітей з інвалідністю;

V<sub>г</sub> — вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла в населеному пункті, в якому буде придбано житло для дитячого будинку сімейного типу;

K<sub>м</sub> — коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі житла для м. Києва, Дніпра, Львова, Одеси та Харкова, обласних центрів і міст обласного значення.

Вартість 1 кв. метра загальної площі житла в населеному пункті, в якому буде придбано житло для дитячого будинку сімейного типу, обчислюється відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 20.02.2021 № 119 «Про показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України» і складає 13 597 гривень.

## Продовження додатка

Для м. Мелітополь гранична вартість придбання житла для дитячих будинків сімейного типу не може перевищувати вартості спорудження житла, збільшеної у 1,25 раза (для міст обласного значення з населенням від 100 тис. до 300 тис. осіб).

**ГВЖ = (21 × 12 + 10 + (10 × 0)) × 13 597 × 1,25 = 4 453 017,5 гривень**

Загальна сума потреби для придбання двох дитячих будинків сімейного типу в м. Мелітополь складає **8 906 035 гривень**, з них:

**1 781 207 гривень – кошти місцевого бюджету (20%);**

**7 124 828 гривень – кошти державного бюджету (80%).**

Згідно з рішенням Широківської сільської ради для потреб громади необхідно побудувати приміщення для розміщення дитячого будинку сімейного типу та малого групового будинку. Розроблена проектно-кошторисна документація по цих об'єктах пройшла державну експертизу.

Однак, потреба на будівництво малого групового будинку відповідно до протоколу засідання місцевої комісії Широківської сільської ради складає 18 769 508 гривень, що суперечить висновку експертизи. Кошторисна вартість будівництва малого групового будинку, зазначена в експертному звіті ТОВ «Перша приватна експертиза» від 30.06.2021 № 30/603-06//21/А, складає **17 752 809 гривень**. Отже, Антонина МАТВЄЄВА запропонувала брати до уваги кошторисну вартість будівництва малого групового будинку, визначену експертним звітом.

Потреба на будівництво дитячого будинку сімейного типу, визначена протоколом засідання місцевої комісії Широківської сільської ради, співпадає з експертним звітом ТОВ «ПРОЕКСП» від 15.07.2019 № 0618-19/ПРОЕКСП і складає **9 645 773 гривні**.

Відповідно до протоколу місцевої комісії Розівської селищної ради від 12.07.2021 одна родина громади виявила бажання стати батьками-вихователями дитячого будинку сімейного типу. Загальна сума потреби для придбання житла для дитячого будинку сімейного типу склала 3 562 414 гривень. Однак, листом від 26.07.2021 № 03-18/793 Розівська селищна рада повідомила про те, що власник житла відмовився від свого наміру продати його громаді для розміщення дитячого будинку сімейного типу.

У зв'язку з цим, Антонина МАТВЄЄВА запропонувала не виділяти кошти Субвенції Розівській селищній раді на придбання житла для дитячого будинку сімейного типу.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
2. Схвалити розподіл Субвенції за такими напрямками:
  - 1) придбання житла для двох дитячих будинків сімейного типу Мелітопольською міською радою;
  - 2) нове будівництво приміщень для розміщення дитячого будинку сімейного типу та малого групового будинку Широківською сільською радою.

Продовження додатка

3. Рекомендувати Мелітопольській міській раді до 15.09.2021 надати Комісії пакет документів, зазначених у підпункті 1 п.11 Порядку та умов.

4. Рекомендувати Широківській сільській раді до 15.09.2021 надати Комісії оновлений експертний звіт по робочому проєкту будівництва дитячого будинку сімейного типу, а також проєктну документацію на будівництво дитячого будинку сімейного типу та малого групового будинку (підпункт 2 п. 11 Порядку та умов).

5. Не виділяти кошти Субвенції Розівській селищній раді на придбання житла для дитячого будинку сімейного типу.

Голосували по першому питанню:

За – 9, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

**2. СЛУХАЛИ:** Антоніну МАТВЄЄВУ, заступника голови комісії, яка повідомила, що відповідно до абзацу 6 п. 8 Порядку та умов до повноважень Комісії належить формування регіональних списків осіб у порядку черговості відповідно до дати включення у список громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, старші 35 років.

Вона зазначила, що ці списки сформовано і станом на 27.07.2021 загальна кількість осіб, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень складає 2533 особи, з них:

регіональний загальний список громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років обліковує 1520 осіб;

регіональний загальний список громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 23 до 35 років обліковує 997 осіб;

регіональний загальний список громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком старше 35 років обліковує 16 осіб.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію доповідача взяти до відома.

2. Затвердити регіональні загальні списки громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, старші 35 років (додатки:1, 2, 3).

Голосували по другому питанню:

За – 9, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

Продовження додатка

**3. СЛУХАЛИ:** Антоніну МАТВЄЄВУ, заступника голови комісії, яка повідомила про механізм обрахування суми коштів для кожної вікової категорії осіб, зазначених у регіональних списках, для придбання житла або отримання грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення відповідно до пп. 13-15 Порядку та умов та пп. 4-8 Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків» з урахуванням листа Міністерства соціальної політики України від 07.07.2021 № 12009/0/2-21/57 про надання роз'яснень щодо використання коштів Субвенції.

Гранична вартість придбання житла для осіб визначається за такою формулою:

$$\text{ГВЖ} = (31 + 10) \times \text{Вг} \times \text{Км},$$

де ГВЖ — гранична вартість житла;

31 — 31 кв. метр загальної площі у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із житлового фонду, з яких жила площа на особу повинна бути не менше середнього показника забезпеченості громадян жилою площею у відповідному населеному пункті;

10 — додаткові 10 кв. метрів жилої площі на особу з інвалідністю;

Вг — вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту за місцем перебування особи на квартирному обліку;

Км — коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі житла для м. Києва, Дніпра, Львова, Одеси та Харкова, обласних центрів і міст обласного значення.

Вартість 1 кв. метра загальної площі житла в населеному пункті за місцем перебування особи на квартирному обліку обчислюється відповідно до нормативно-правових актів Мінрегіону.

Для м. Києва, Дніпра, Львова, Одеси та Харкова гранична вартість придбання житла не може перевищувати вартості спорудження житла, збільшеної в 1,75 раза, для обласних центрів і міст обласного значення з населенням понад 300 тис. осіб — у 1,5 раза, для міст обласного значення з населенням від 100 тис. до 300 тис. осіб — у 1,25 раза.

Придбання житла для осіб на умовах співфінансування з державного, місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством, здійснюється залежно від віку особи:

для осіб від 23 років до 35 років — 70 відсотків граничної вартості житла з подальшим зменшенням частки державного бюджету на 10 відсотків щороку, до 50 відсотків — у 2023 році та наступних роках;

для осіб старше 35 років — 30 відсотків граничної вартості житла компенсується з державного бюджету, у 2022 році та наступних роках грошова компенсація у розмірі граничної вартості житла здійснюється за рахунок місцевих бюджетів.

## Продовження додатка

Решта відсотків сплачується за рахунок місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством.

Придбання житла для осіб до досягнення ними 23-річного віку здійснюється за рахунок державного бюджету в розмірі 100 відсотків граничної вартості житла.

Виплата грошової компенсації на умовах співфінансування з державного, місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством, здійснюється залежно від віку особи:

для осіб від 23 до 35 років — 70 відсотків граничної вартості житла з подальшим зменшенням частки державного бюджету на 10 відсотків щороку, до 50 відсотків — у 2023 році та наступних роках;

для осіб старше 35 років — 30 відсотків граничної вартості житла компенсується з державного бюджету, у 2022 році та наступних роках грошова компенсація у розмірі граничної вартості житла здійснюється за рахунок місцевих бюджетів.

Решта відсотків сплачується за рахунок місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених законодавством.

Особи, які досягли 23-річного віку протягом поточного бюджетного року, мають право на стовідсоткову грошову компенсацію граничної вартості житла. Особи, які досягли 35-річного віку протягом поточного бюджетного року, мають право на грошову компенсацію граничної вартості житла у розмірі 70 відсотків граничної вартості житла.

Загальна кількість осіб, відповідно до загальних списків осіб, які перебувають на квартирному обліку, для обрахування суми коштів для кожної вікової категорії визначається за такою формулою:

$$O_{\text{заг}} = O_1 + O_2 + O_3,$$

де  $O_{\text{заг}}$  — загальна кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку;

$O_1$  — кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 23 років;

$O_2$  — кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 23 до 35 років;

$O_3$  — кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку, старших 35 років.

Для визначення суми коштів, що виділяються для відповідної вікової категорії, обчислюється відсоток таких осіб до загальної кількості осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 35 років за такими формулами:

$$B_1 = O_1 / (O_1 + O_2) \times 100,$$

де  $B_1$  — відсоток осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 23 років до загальної кількості осіб віком від 16 до 35 років;

$O_1$  — кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 23 років;

## Продовження додатка

$O_2$  — кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 23 до 35 років;

$(O_1 + O_2)$  — кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 35 років

$$B_2 = O_2 / (O_1 + O_2) \times 100,$$

де  $B_2$  — відсоток осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 23 до 35 років до загальної кількості осіб віком від 16 до 35 років;

$O_2$  — кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 23 до 35 років;

$(O_1 + O_2)$  — кількість осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 35 років.

У разі коли сума коштів, виділена наступній особі, яка перебуває на квартирному обліку, віком від 23 до 35 років, становить більше 50 відсотків суми, визначеної відповідно до пункту 5 цього Порядку, кошти надаються до повної суми за рахунок коштів, які виділяються для осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 23 років, або у разі коли менше 50 відсотків — повертаються для осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 23 років.

За наявності кількох осіб з однаковою датою взяття на облік перевага надається особі старшого віку.

Залежно від загальної кількості осіб, які перебувають на квартирному обліку, визначається обсяг коштів для грошової компенсації, пропорційний кількості осіб у кожній черзі, за такою формулою:

$$OK_{\text{заг}} = K_1 + K_2 + K_3,$$

де  $OK_{\text{заг}}$  — загальний обсяг коштів, що виділяються на регіон та передбачені комісією на виплату грошової компенсації.

Насамперед грошова компенсація виділяється для осіб, старших 35 років, відповідно до кількості осіб, які перебувають на квартирному обліку. Решта коштів розподіляється пропорційно кількості осіб віком від 16 до 23 років та від 23 до 35 років ( $K_1 + K_2$ );

$K_1$  — обсяг коштів, що виділяються для осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 23 років, відповідно до відсотка таких осіб ( $B_1$ ), до обсягу коштів, які виділяються для осіб віком від 16 до 35 років ( $K_1 + K_2$ ).

Зазначені кошти ( $K_1$ ) розраховуються за такою формулою:

$$K_1 = (K_1 + K_2) \times B_1;$$

$K_2$  — обсяг коштів, який виділяється для осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 23 до 35 років, відповідно до відсотка таких осіб ( $B_2$ ), до обсягу коштів, які виділяються для осіб віком від 16 до 35 років ( $K_1 + K_2$ ).

Обсяг коштів ( $K_2$ ) визначається за такою формулою:

$$K_2 = (K_1 + K_2) \times B_2.$$



## Продовження додатка

Розмір грошової компенсації особам віком від 23 до 35 років визначається відповідно до пункту 4 Порядку;

$K_3$  — обсяг коштів, що виділяється для осіб, які перебувають на квартирному обліку, старших 35 років, відповідно до загального обсягу коштів, що виділяються на регіон та передбачені комісією на виплату грошової компенсації.

Обсяг коштів ( $K_3$ ) відповідно до пункту 4 Порядку визначається за такою формулою:

$$K_3 = O_3 \times 30\% \text{ ОГК},$$

де ОГК — обсяг грошової компенсації.

Обсяг коштів, що виділяється для осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 35 років ( $K_1 + K_2$ ), визначається за такою формулою:

$$(K_1 + K_2) = \text{ОК}_{\text{заг}} - K_3.$$

Обсяг грошової компенсації визначається за такою формулою:

$$\text{ОГК} = (31 + 10) \times \text{Вг} \times \text{Км},$$

де ОГК – обсяг грошової компенсації;

31 — 31 кв. метр загальної площі у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із житлового фонду, з яких жила площа на особу повинна бути не меншою від середнього показника забезпеченості громадян жилою площею у відповідному населеному пункті;

10 — додаткові 10 кв. метрів жилої площі на особу з інвалідністю;

Вг — вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту за місцем перебування особи на квартирному обліку;

Км — коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі житла для обласних центрів і міст обласного значення.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію доповідача взяти до відома.

2. Рекомендувати головам територіальних громад розглянути питання придбання житла або виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення у 2021 році на умовах співфінансування з місцевих бюджетів залежно від віку особи:

1) для осіб від 23 до 35 років — 30 відсотків граничної вартості житла компенсувати з місцевого бюджету;

2) для осіб старше 35 років — 70 відсотків граничної вартості житла компенсувати з місцевого бюджету.

Голосували по третьому питанню:

За – 9, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

**4. СЛУХАЛИ:** Злату НЕКРАСОВУ, голову Комісії, яка запропонувала спрямувати передбачену в обласному бюджеті на 2021 рік Субвенцію у сумі 47 966 500 гривень за такими напрямками:

## Продовження додатка

придбання житла для дитячих будинків сімейного типу – 7 124 828 гривень;

нове будівництво для розміщення дитячого будинку сімейного типу та малого групового будинку – 27 398 582 гривні;

придбання житла або виплату грошової компенсації для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа – 13 443 090 гривень.

На підставі сформованих регіональних загальних списків громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, від 23 до 35 років, старші 35 років, з урахуванням механізму обрахування суми коштів для кожної вікової категорії осіб, викладеного у попередньому питанні, секретар Комісії Євгенія КРИВОШЕІНА запропонувала схвалити наступні черги осіб для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Порядку та умов та/або Порядку.

Для визначення кандидатур на отримання житла або виплату грошової компенсації для його придбання розрахована гранична вартість житла або виплати грошової компенсації з урахуванням коефіцієнтів збільшення:

м. Запоріжжя: для осіб з числа дітей-сиріт – 632 261 гривня, для осіб з числа дітей-сиріт з інвалідністю – 836 216 гривень;

м. Бердянськ та м. Мелітополь: для осіб з числа дітей-сиріт – 526 884 гривні, для осіб з числа дітей-сиріт з інвалідністю – 696 846 гривень;

м. Енергодар, м. Токмак, сільські та селищні ради: для осіб з числа дітей-сиріт – 421 507 гривень, для осіб з числа дітей-сиріт з інвалідністю – 557 477 гривень.

З регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком старше 35 років для **5 осіб неможливо** придбати у 2021 році житло за рахунок Субвенції або виплатити грошову компенсацію для його придбання у зв'язку з тим, що відповідно до абзацу 12 п. 5 Порядку та умов особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, повинні перебувати в установленому порядку на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на момент досягнення ними 23-річного віку.

Однак, особи, які перебувають у черзі, зазначені у цьому списку за: № 3 - Аксьонова І.П., № 13 - Ткачова С.Ф., № 14 - Гостева Т.В., № 15 - Іванченко Є.В., № 16 - Жуков І.І. були взяті на квартирний облік після досягнення ними 23-річного віку, що суперечить умовам надання Субвенції.

Інші 11 осіб з цього регіонального загального списку громадян вона запропонувала схвалити для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Порядку та умов та/або Порядку.

## Продовження додатка

Таким чином, обсяг коштів, що виділяється для осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком старше 35 років (К3) з урахуванням територіальних коефіцієнтів збільшення складає 1 738 717 гривень (додаток 4).

Решта коштів розподіляється пропорційно кількості осіб віком від 16 до 23 років та від 23 до 35 років ( $K_1 + K_2$ ).

Однак, до регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років **1 особа** подана місцевою комісією всупереч підпункту 3 п. 10 Порядку та умов. Так, громадянка, яка перебуває у черзі, зазначена у цьому списку за № 40 - Палій О.В. отримала грошову компенсацію за рахунок субвенції у 2020 році та не повинна була включатися до загального списку місцевою комісією.

Ще **2 особи**, які перебувають у черзі, зазначені у цьому списку за: № 37 - Ткачук І.В., № 151 - Александров М.А. засуджені та відбувають покарання у вигляді позбавлення волі в Державній установі «Вільнянська установа виконання покарань (№ 11)» та Державній установі «Вільнянська виправна колонія (№ 20)» відповідно. Термін їх ув'язнення становить 5 та 4 роки. Відповідно до підпункту 4 п. 26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Укпрофради від 11.12.1984 № 470, громадяни знімаються з квартирної обліку у випадках засудження до позбавлення волі на строк понад шість місяців.

Крім цього, до регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 23 до 35 років всупереч Порядку та умов подано 24 особи.

Так, **15 осіб**, які перебувають у черзі, зазначені у цьому списку за: № 358 - Кобиляцький В.В., № 555 - Дернов О.О., № 562 - Черниш А.Ф., № 844 - Грекова Н.А., № 851 - Тафінцев Б.М., № 969 - Безуглий С.І., № 973 - Хитра А.В., № 975 - Чорна Г.П., № 978 - Полянїна Ю.В., № 979 - Руденко С.В., № 987 - Тритиніченко С.Ю., № 991 - Тітічко В.В., № 993 - Фидря К.Г., № 996 - Полулях С.С., № 997 - Федоряк Р.В. були взяті на квартирний облік після досягнення ними 23-річного віку, що суперечить умовам надання Субвенції.

Інші **8 осіб**, які перебувають у черзі, зазначені у цьому списку за: № 823 - Куш О.С., № 834 - Нечипуренко В.В., № 877 - Лазарук Г.О., № 887 - Тельчарова К.В., № 889 - Басавро Я.Ю., № 891 - Мірошніченко О.Р., № 898 - Доля О.В., № 923 - Калашник В.Й. отримали грошову компенсацію за рахунок субвенції у 2020 році та не повинні були включатися до загальних списків місцевими комісіями.

Ще **1 громадянин**, який перебуває у черзі, зазначений у цьому списку за № 776, - Назаренко М.Р. вже отримав у 2019 році грошову компенсацію та 03.12.2019 придбав житло.

## Продовження додатка

Отже, при розрахунку відсотку осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 23 років до загальної кількості осіб віком від 16 до 35 років ( $B_1$ ) та відсотку осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 23 до 35 років до загальної кількості осіб віком від 16 до 35 років ( $B_2$ ), чисельність осіб по цих списках зменшувалася на 3 та 24 особи відповідно.

Таким чином, відсоток осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 16 до 23 років до загальної кількості осіб віком від 16 до 35 років складає 61 %, а відсоток осіб, які перебувають на квартирному обліку, віком від 23 до 35 років до загальної кількості осіб віком від 16 до 35 років – 39 %.

У зв'язку з цим, Євгенія КРИВОШЕІНА запропонувала схвалити чергу осіб, які відповідно до додатків 1 та 2 перебувають з 1 по 15 номер включно у регіональних загальних списках громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 35 років для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Порядку та умов та/або Порядку (додатки: 5, 6).

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
2. Схвалити розподіл Субвенції за напрямками:
  - 1) придбання житла для дитячих будинків сімейного типу;
  - 2) нове будівництво для розміщення дитячого будинку сімейного типу та малого групового будинку;
  - 3) придбання житла або виплату грошової компенсації для його придбання.
3. Не враховувати для придбання житла за рахунок Субвенції або виплати грошової компенсації для його придбання у 2021 році таких осіб: Аксьонову І.П., Ткачову С.Ф., Гостеву Т.В., Іванченко Є.В., Жукова І.І., у зв'язку з порушенням умов надання Субвенції (взяття на квартирний облік після досягнення ними 23-річного віку).
4. Схвалити:
  - 1) чергу із регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, з 1 по 15 номер включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Порядку та умов та/або Порядку;
  - 2) чергу із регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 23 до 35 років, з 1 по 15 номер включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Порядку та умов та/або Порядку;

Продовження додатка

3) чергу із регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком старше 35 років для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Порядку та умов та/або Порядку.

Голосували по четвертому питанню:

За – 9, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

За результатами засідання регіональної комісії доручити секретарю Комісії підготувати проєкт розпорядження голови облдержадміністрації про затвердження протоколу № 1.

Голова

Злата НЕКРАСОВА

Заступник голови комісії

Антоніна МАТВЄЄВА

Секретар

Євгенія КРИВОШЕІНА

Члени комісії

Заступник начальника управління – начальник відділу адресного надання пільг та субсидій управління соціальних гарантій, державної соціальної допомоги Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Лілія ЄРОХОВА

Заступник начальника управління – начальник відділу житлової політики та благоустрою управління експлуатації житлового фонду та системи життєзабезпечення Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації

Ірина КАРМАЗІНА

Заступник начальника  
Управління – начальник  
відділу планування та  
забудови населених пунктів  
Управління містобудування та  
архітектури  
облдержадміністрації

Наталія КАРМАЗІНА

Начальник юридичного  
управління апарату  
облдержадміністрації

Олександр МІНЯЙЛО

Директор Запорізького  
обласного центру соціальних  
служб

Оксана ПОНІКАРОВА

Начальник відділу фінансів  
освіти та соціального захисту  
населення Департаменту  
фінансів облдержадміністрації

Оксана СИТНИК

---